

ГЛАВНОЙ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ МЕРОЙ ОСТАЕТСЯ ВАКЦИНАЦИЯ

Там победа, где согласие



ГОЛОС ЧЕГЕМА

ГАЗЕТА ЧЕГЕМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ С 13 МАЯ 1952 ГОДА
ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ

№7 (9294) 25 января 2022 года * Вторник * Цена 7 рублей * goloschegema@mail.ru

Электронная версия газеты
на сайте <http://golos-chegema.ru>

С.А. Говоров и Б.М. Рахаев посетили предприятие по переработке мяса птицы в с.п. Чегем Второй



borsov_yu_k

... в ходе рабочей поездки в Чегемский район Первый заместитель Председателя Правительства КБР Сергей Говоров и министр экономического развития КБР Борис Рахаев посетили предприятие по переработке и упаковке мяса птицы в с.п. Чегем Второй.

Производственная мощность запущенного цеха

составляет до 10 тыс. тонн в год. Установленное высокотехнологичное оборудование позволяет производить более 100 наименований продукции, которая уже сегодня пользуется спросом и поставляется в соседние регионы.

До потребителя доходит качественный экологически чистый продукт без искусственных добавок и ГМО.

Среднемесячная заработная плата занятых на

производстве составляет 30 - 33 тыс. рублей. Выход проекта на полную мощность предусматривает создание дополнительных рабочих мест.

С.А. Говоров и Б.М. Рахаев позитивно оценили уровень организации производства, созданные условия труда. Высказались за дальнейшее расширение производственных мощностей с обязательным соблюдением предъявляемых санитарно-эпидемиологических требований.

Состоялось заседание ОШ по профилактике и контролю распространения Covid-19

borsov_yu_k

... провёл заседание Оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции в Чегемском районе.

Текущая эпидемиологическая ситуация, по мнению специалистов, характеризуется как стабильная. Од-

нако, в связи со стремительным распространением нового штамма «омикрон» принимаются превентивные меры реагирования.

В состоянии повышенной готовности приведены все медицинские учреждения района, они укомплектованы квалифицированными кадрами, имеется необходимый запас лекарственных препаратов, экспресс-тестов.

На территории муниципалитета уже зарегистрировано 3 случая заболевания «омикрон»-штаммом. Пациентам оказывается необходимая помощь.

Обращено внимание, что по-прежнему главной профилактической мерой остаётся вакцинация.

В настоящее время в районе прививку получили порядка 18 тысяч жителей, что составляет 50% от необходимых показателей для достижения

коллективного иммунитета. Нарастающими темпами идёт ревакцинация.

Прививочные пункты продолжают работать во всех поселениях без выходных, организована работа мобильных пунктов и бригад ЦРБ.

Поставлена задача продолжить широкую разъяснительную работу среди населения по профилактике этого особо опасного заболевания.

Поставлена задача продолжить усилия по созданию комфортной городской среды

Город Чегем вновь примет участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

Местной администрацией Чегемского муниципального района готовится проект благоустройства верхней части ул. Кярова, территории центральной районной больницы, ул. Надречной с охватом прибрежной полосы и спортивных площадок.

В настоящее время организована рабочая группа,

ведутся необходимые мероприятия по подготовке заявки для участия, в том числе разработке планировочных и архитектурных решений.

В рамках первого этапа необходимо определиться с названием проекта, который будет представлен в конкурсной программе.

К рассмотрению предложено три варианта: «Квартал «Здоровье» - название учитывает охваченные благоустройством объекты здравоохранения, спорта, рекреационной зоны;

«Шаг за шагом» - отмечает, что город уже реализо-

вал один проект, но не собирается останавливаться на достигнутом;

«Чегем. Движение вперёд!» - характеризует тенденцию развития города в части создания комфортных условий проживания.

Уважаемые читатели, дорогие жители Чегемского района, предлагаем вам принять участие в голосовании. В сторис @adm_chegemsky_raion вы можете выбрать один из вариантов либо предложить свой.

Пресс-служба местной администрации Чегемского муниципального района.

В связи с ремонтом участка дороги федеральной трассы внесены изменения в схему организации движения

Госавтоинспекция МВД Кабардино-Балкарии информирует: на 443 км + 288м автодороги Р-217 «Кавказ», в районе мостового сооружения через реку Чегем в Чегемском районе, проводится капитальный ремонт. Организация дорожного движения временно изменена. В направлении г. Нальчика движение ограничено, организовано двустороннее движение по второй стороне моста.

Во избежание пробок и заторовых ситуаций рекомендуем использовать альтернативные маршруты объезда данного участка через автомобильные дороги:

- «Обход г.о. Нальчик» и «Нальчик-



Майский» с заездом в г. Нальчик через ул. Кабардинская;

- «Обход г.о. Нальчик» и «Нальчик-Нарткала» с заездом в г. Нальчик через ул. Нарткалинское Шоссе;

- «Обход г.о. Нальчик» и Р-217 «Кавказ» с заездом в г. Нальчик через район «Дубки»;

- «Чегем 2 - Булунгу» (до с. Лечинкай), «Яников - Лечинкай» и «Шалужка - Каменка» с заездом в город Нальчик через район «Стрелка»;

- «Чегем 2 - Булунгу» (до с. Лечинкай), «Яников - Лечинкай» и «Кенже - Каменка» с заездом в г. Нальчик через п. Кенже.

Данный участок автодороги находится в ведении ФКУ Упрдор «Кавказ». Ремонтные работы и сроки их проведения регулируются федеральным дорожным агентством.

